
Jelölje f(x) az
x

2− x
függvényt.

Ekkor

g1(x) = xf(x)

és

gk+1(x) = x f
(

gk(x)
)

, (k = 1, 2, . . .).

Mivel f(1) = 1, teljes induk
ióval adódik, hogy g1(1) = g2(1) = . . . = gk(1) = . . . = 1.
Az f(x) di�eren
iálható az x = 1 helyen és így az el®bbi eredmény felhasználásával az induk
ió módszerével azonnal

azt is láthatjuk, hogy a gk(x) függvények is mind di�eren
iálhatók az x = 1 helyen.

Deriválással

g′
k+1(x) = f

(

gk(x)
)

+ xf ′
(

gk(x)
)

g′
k
(x),

f ′(x) =
2

(2 − x)2
, és így g′

k+1(1) = 1 + 2g′
k
(1).

Vezessük be a hk = g′k(1) + 1 jelölést, ekkor

hk+1 = g′
k+1(1) + 1 = 2 + 2g′

k
(1) = 2

(

gk(1) + 1
)

= 2hk.

Ebb®l ismét teljes induk
ióval adódik, hogy

hk+1 = 2k h1.

De h1 = g′1(1) + 1 = 4 és így

g′k(1) = hk − 1 = 2k+1
− 1, (k = 1, 2, . . .).

Ezzel a keresett sorozat elemeit meghatároztuk.
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